# 举报乱停乱放车窗抛物可获红包

我市公安交管部门推出奖励群众举报交通违法行为措施

口记者 赵志国

本报讯 机动车乱停乱放、车窗 抛物、开车打手机、骑摩托车不戴头盔……今后,举报11项交通违法行为可获10元至30元不等的红包奖励啦!记者昨天从市公安交通管理支队召开的新闻通气会上了解到,为调动人民群众利用微信依法举报交通违法行为的积极性,切实加强市区道路交通管理工作,营造人人参与交通管理的浓厚氛围,市公安

局依据相关法律、法规,决定即日起 在市区范围内对群众举报交通违法 行为实行奖励。

据市公安交管支队负责人侯树岭介绍,此次交通违法举报的受理范围仅限于市区电子警察工作范围以外的11项交通违法行为:机动车违反禁止标线指示、妨碍交通安全通行的;机动车违反禁令标志指示、违法停车,妨碍交通通行的;交通拥堵处随意穿插、借道超车的;在禁止掉头或者禁止左转弯标志、标线地

点掉头、转弯的;掉头时妨碍正常行驶的车辆和行人通行的;机动车逆向行驶的;遇前方机动车停车排队等候或者缓慢行驶时,在人行横道、网状线区域内停车等候的;车窗抛物的;机动车载物撒漏的;驾驶机动车拨打、接听手持电话的;摩托车驾驶人、乘坐人未按规定戴安全头盔

市民如发现交通违法行为,可 关注"畅通平顶山"微信公众号,进 入随手拍菜单,按要求填写相应信 息进行举报。市民举报的交通违法 行为如被审核有效,市公安局将给 予举报人一次性红包奖励。具体 奖励金额在10元至30元之间,随 机发放,每名举报人每月有效举报 数、奖励数不超过60起。多人对 同一交通违法行举报,以受理时间 为准,对第一举报人予以奖励;对 市民举报的道路交通违法行为,公 安交通管理部门已经发现或者正在 查处的,不予奖励。举报人在接到 微信红包通知后,应当在24小时内

领取(超时系统会自动退回,视为自动放弃)。

另外,市民举报交通违法行为时,不得违反道路交通安全法律法规,不得影响车辆正常通行;不得利用微信举报进行打击报复、恶意举报、扰乱秩序等。对捏造交通违法事实,恶意举报他人,造成不良影响和后果的;弄虚作假骗取奖励红包的;恶意举报,扰乱正常工作秩序的;对举报人进行打击报复的,公安机关将依法追究当事人的法律责任。

#### 深秋寒露重 声声问供暖

天气越来越冷,和园小区居民心里着急:

### 小区配套挺齐全 啥时能供暖

热力部门:今冬供暖形势严峻 暂缓向新用户供暖

口记者 傅纪元

本报讯 近日,家住万达广场附近和园小区的要女士向本报求助,她所居住的这个新建小区供热管网通过验收,业主也交纳了暖气的配套费用,可是却被物业公司告知今冬无法供暖。要女士希望本报能够帮居民询问热力部门有关情况。

据要女士介绍,和园小区是平煤神马集团棚户区改造项目。业主在小区竣工前按照要求交齐了房款及水电气暖等各项配套费用。新建的小区各项设施齐全,硬件已经达到供暖要求。她与家人于2018年入住该小区,当年冬季,小区物业以入住率过低为由,未向热力部门申请小区供暖。"从今年起,搬

入小区的居民越来越多,小区 具备了送暖条件。本月初,我 与部分居民向物业公司咨询有 关情况时,却被告知无法送 暖。"要女士十分生气,认为物 业公司不作为,没有尽心为小 区居民服务。

记者联系上负责小区物业的培植物业公司负责人张经理。听完情况介绍后,他表示物业公司一直在为小区供暖奔波协调。他说,平煤神马集团早在2016年向热力部门交齐了和园小区的暖气配套资金。上周,物业公司派人到热力集团协调小区供暖事宜。热力集团工作人员答复说由于热源紧张,已经暂停了70多个新申请供暖小区今冬送暖的申请。"遇到这种情况,我们也没办法。" 张经理希望小区居民能够多体

谅、多理解。

就居民们反映的情况,记 者同平顶山热力集团市场开发 部取得联系。工作人员表示, 近年来,随着热力用户的不断 增加,市区热源缺乏问题越来 越严重。为了缓解这种状况, 热力部门从姚电公司铺设了 一条热力管道来补充热源。 目前热力管道的建设还未完 成,市区热源负荷不足的问题 暂时得不到解决。如果非要 把新增用户接入集中供热管 网,就有可能造成市区用热质 量大幅下降,出现暖气不热的 现象。经研究,该公司决定今 冬暂缓新用户送暖的申请,以 保障对老用户的供热质量。 新热力管道铺设预计明年完 成,届时新用户的供暖问题将 得到解决。

工程款未结清?暖气管道被截断?为啥没人来收暖气费?居民心中一串问号:

## 平安家园今冬能不能供暖 物业公司说:肯定能!

口记者 杨岸萌

本报讯 小区内贴出通知 说今年不供暖,修路又导致 暖气管道被截断,供暖季马 上到了不见收费通知……昨 天,市民温先生致电本报,想 知道平安家园今冬到底能不 能供暖。

温先生家住市区培英街中 段平安家园小区,去年底,小区 暖气管道安装完毕,居民今年 初用了两个月暖气。前段时 间,小区内张贴了《告全体业主 书》,大意是因工程款未结清, 所以今冬不再供暖之后,培英 街修路,原本从道路上空经过 的暖气管道因为影响施工被截 断,一直无人来修;今年的暖气 费也一直没人来收。"居民担心 今年用不上暖气,又不知道去 问谁,希望晚报能帮我们问 问。"温先生说。

当天上午,记者来到平安家园小区。培英街正在施工,进入平安家园小区的暖气管道在小区最北头。居民孙女士说,原本暖气管道一部分走空中,现在被截断。"暖气管道已经铺在地下了,等路修好了就会重新接上。"在施工现场,一位姓袁的先生指着地下铺设的

在小区物业办公室,市兴源物业管理有限公司相关负责人贾先生说:"这个小区是平煤神马集团四矿家属院,我们只

负责小区的保洁、保安,暖气、路灯、监控都没有交给我们,有问题可以联系四矿。"

随后,记者又联系到四矿相关工作人员徐先生。他说: "据我所知,暖气今年肯定能用上。工程款已经结清,暖气方面的事委托给河南卓俊物业服务有限公司来负责,目前该物业应该正准备与热力公司签供暖合同。"

"原先架空的暖气管道现在改为埋地管道,管道已经铺设,随后与热力集团签完合同就会接通,不耽误今年的供暖。"河南卓俊物业服务有限公司相关负责人张先生说,至于采暖费,到时候他们会安排人员到小区收取。



### 莲藕大批量上市

昨天下午,市区平安大道西段双鹰农副产品批发市场里,商户将大批莲藕装箱,准备送往超市。

商户张先生告诉记者,今年莲藕丰收,如今正值大量上市之时,也是一年中莲藕品质最好的时候,来这里购买的市民络绎不绝。 本报记者 禹舸 摄

#### 鹰城"新时代巾帼楷模"投票开始

口记者 燕亚男

本报讯 昨天,记者从市妇联 获悉,市委宣传部、市妇联于近日 开展了"新时代巾帼楷模"活动,目 前共有19位巾帼楷模入围,即日 起到10月22日为投票阶段,请大 家解析投票

据了解,为充分发挥巾帼楷模 典型引领作用,市委宣传部、市妇 联联合在全市开展了"新时代巾帼 楷模"活动。最终经评审产生"新 时代巾帼楷模"候选人19名,她们 分别是:市公安局治安和出入境管 理支队负责人胡艳琴;平顶山学院 文学院教授何梅琴;市人民检察院 第一检察部主任杨慧;市统计局高 级统计师刘岩莉;湛河区司法局北 渡司法所所长高丽帆;新华区司法 局湛北路司法所所长周晓丽;湛河 区市场监督管理局开源南路工商 所党支部书记、所长李景霞;市市 场发展服务中心卫东区市场管理 处处长许冬君;市中级人民法院民 二庭审判员谢小丽;市园林绿化中 心高新园林养护队二班班长桑艳 霞;市中医院儿科副主任赵玉敏; 市妇幼保健院产三科主任孙菊英; 市房产事务服务中心经济师康梅 君;市公交总公司11路驾驶员张瑞 花;舞钢市寺坡街道九九山社区党 支部书记、居委会主任孙风华;汝 州市融媒体中心编辑(记者)陈凝; 汝州市钟楼街道党工委书记、中级 统计师姚桃叶;平顶山银行鲁山支 行行长芮改红;鲁山县瓦屋刘相公 庄小学校长杨雪梅。

即日起到10月22日,"新时代巾帼楷模"活动进入网络投票阶段。届时,经投票、终评、公示等程序,最终将产生"新时代巾帼楷模"10名。其间,广大市民可搜索并点击关注"平顶山女性"微信公众号参与投票。